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dL より小さいかさのたんいに，ミリリットルがあります。

ミリリットルは mL と書きます。
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１dL は１００mL です。
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１００mL で １dL でした。

１０dL で １L なので，１０００mL で １L になります。
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１mL , １dL , 1L のかさを，下の図を見ながら

くらべましょう。
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５L と ４０００mL とのかさのちがいをもとめてみましよう。

たんいのちがうかさをくらべるときは，たんいをそろえると

よくわかります。

ですから，5 L ＝ 5000 mL

５０００mL と ４０００mL とをくらべます。

つまり，５０００mL （５ｇ）のほうが，

１０００ｍL だけかさが多いことになります。
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水とうなどの水のかさをはかるには，ますをつかいます。

水とうなどの水のかさは のますをつかうと

べんりです。

デシリットルは と書きます。dL
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下の青い水とうに入る水のかさは，

ｌdL ます ４はいぶんで ４dL です。
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大きなかさをはかるには のますをつかうとべんり，

です。

リットルは と書きます。L

・dL や L は，かさを表すたんいです。
あらわ
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１L の６つぶんは ６L です。

， 。下の青いバケツに入る水のかさは ｌL ます６ぱいぶんで６L です
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１L は，ｌdL ます１０ぱいぶんです。
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１L ２つぶんとｌdL ５つぶんで，２L ５dL です。
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3dL と ４dL のかさをあわせてみます。

これを計算の式で表すと，

３＋４＝７ となります。

つまり，3dL ＋ 4dL ＝ 7dL です。
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１L 5dL と ３L をたしてみましょう。
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２Ｌ４dL と ５dL をたしてみましょう。
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２Ｌ５dL と ５dL をたしてみましょう。
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２Ｌ ６dL と ７dL をたしてみましょう。
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８Ｌと５Ｌ のかさのちがいをもとめてみます。

これを計算の式で表すと，

８－５＝３ となります。

。つまり, ８Ｌ ＋５Ｌ = 3Ｌ です
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5Ｌ 8dL から 2L をひいてみましょう。
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１Ｌ 8dL から ５dL をひいてみましょう。
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１Ｌ から ４dL をひいてみましょう。

trs9FFC.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室


